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 الامتحان التجريبي لدبلوم التعليم العام نموذج إجابة  

  م 2022/ 2021  -  هـ 1443/ 1442للعام الدراسي  -  الفصل الدراسي الأول 
 

 ( درجة 70الدرجة الكلية :)                                           بحتة الرياضيات ال المادة:
 ( صفحات  11تنبيه : نموذج الإجابة في )  

                                                          
 - ولاً : إجابة السؤال الموضوعي :أ
 

 الصفحة  الدرجة الإجابة المفردة
1  {1  }   
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(2) 
 شهادة دبلوم التعليم العام  تابع نموذج إجابة امتحـان 

  م 2022/ 2021  -هـ   1443/ 1442للعام الدراسي  –الأول   الفصل الدراسي 
 

 - : إجابة الأسئلة المقالية: ثانياً 

 الصفحة  الدرجة الإجابة المفردة الجزئية 
15 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 معينة بالتعويض المباشر نحصل على ــــــــ كمية غير 
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 الصفحة  الدرجة الإجابة المفردة الجزئية 
 نعيد تعريف دالة الصحيح   16

 
 
 
 
 

 :  نبحث اتصال الدالة على الفترات المفتوحة •
* 0 −   متصلة لأنها حدودية 
  * 1  متصلة لأنها دالة ثابتة    0
  * 2  متصلة لأنها دالة ثابتة   1

  * 2  متصلة لأن ما تحت الجذر موجب في 
 هذه الفترة و صفر المقام لا ينتمي                  
 لهذه الفترة أيضا .                

 :  1عند س =  نبحث اتصال الدالة  •
 
 

  = 1د)س( متصلة عند س 
 

 :  2عند س =  نبحث اتصال الدالة  •
 
 
  = 2د)س( غير متصلة عند س 

 
  { 2}   –د)س( متصلة على ح 
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(4) 
 شهادة دبلوم التعليم العام  تابع نموذج إجابة امتحـان 

  م 2022/ 2021  -هـ   1443/ 1442للعام الدراسي  -  الفصل الدراسي الأول 
 
 

 الصفحة  الدرجة الإجابة المفردة الجزئية 
17   

 بالاشتقاق: 
 
 
 
 
 
 
 
 

 المماس // محور الصادات        المقام = صفر         
 
 

 بالتعويض عن س في معادلة المنحنى ينتج : 
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(5) 
 تجريبي لدبلوم التعليم العام تابع نموذج إجابة امتحـان 

  م 2022/ 2021  -هـ   1443/ 1442للعام الدراسي  -  الفصل الدراسي الأول 
 

 الصفحة  الدرجة الإجابة المفردة الجزئية 
١8 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 
 
 

 بالأشتقاق
 

     
 بالاشتقاق  
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(6) 
 شهادة دبلوم التعليم العام  تابع نموذج إجابة امتحـان 

  م 2022/ 2021  -هـ   1443/ 1442للعام الدراسي  -  الفصل الدراسي الأول 
 
 

 الصفحة  الدرجة الإجابة المفردة الجزئية 
19 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 صفر النهاية موجودة    
 
  درجة البسط = درجة المقام 

 
3  4  =2    + 2ن   

   2ن +  2=  12
 5ن =       10ن = 2
 

 لايجاد قيمة أ  
 

 6 -ـــــــــــــــــــــــــــــــــــ = 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

 

 معامل أكبر أس في البسط 

 معامل أكبر أس في المقام 
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(7) 
 شهادة دبلوم التعليم العام  تابع نموذج إجابة امتحـان 

  م 2022/ 2021  -هـ   1443/ 1442للعام الدراسي  -  الفصل الدراسي الأول 

 الصفحة  الدرجة الإجابة المفردة الجزئية 
 س ، ص( نفرض أن نقطة التماس أ )    20     

 
   2س + 2ص َ = 

 
 ( 2-،  0المماس الذي يمر بالنقطتين ) س ، ص( ، )  يل نجد م
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 بالتعويض عن ص في معادلة المنحنى
 
 
 
 

 2نجد ص =     1عندما س = 
 مرفوضة    2-نجد ص =   1-عندما س = 

 
  ( 2،   1نقطة التماس أ هي) 
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(8) 
 شهادة دبلوم التعليم العام  تابع نموذج إجابة امتحـان 

  م 2022/ 2021  -هـ   1443/ 1442للعام الدراسي  -  الفصل الدراسي الأول 
 
 

 الصفحة  الدرجة الإجابة المفردة الجزئية 
     21   

 مركز الدائرة =  
 
 
 
 
 
 
 

 الدائرة تمر بنقطة الأصل 
 
 
 
 ( تحقق معادلة الدائرة4،  2) 
 
 
 
 
 : معادلة الدائرة هي 
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(9) 
 شهادة دبلوم التعليم العام  تابع نموذج إجابة امتحـان 

  م 2022/ 2021  -هـ   1443/ 1442للعام الدراسي  -  الفصل الدراسي الأول 
 
 

 الصفحة  الدرجة الإجابة المفردة الجزئية 
     22   

 
 

 قاعدة السلسلة : نستخدم 
 
 
 
 
 
 
 

 نكتب ن بدلالة س 
 
 
 
 

 بالاشتقاق بالنسبة ل س 
 
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

2

2

k] w] w]
s] k] s]
1 w]
k2

4 s]

k w]
2 s]

6 s
k

4
3 1 6 s w]
s

4 8 8 s]

1 w ]
8 s]

 =

 =

=

−
=

−
− = =

=

1 k] s]
4

4 s] k]
=  =

afi
dn

i.c
om

 



(10) 
 شهادة دبلوم التعليم العام  تابع نموذج إجابة امتحـان 

  م 2022/ 2021  -هـ   1443/ 1442للعام الدراسي  -  الفصل الدراسي الأول 
 
 

 الصفحة  الدرجة الإجابة المفردة الجزئية 
     23   

 الصورة العامة لمعادلة الدائرة :
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 الاحداثي السيني للمركز 

 ( 3-،  0الدائرة تمس محور الصادات في النقطة ) 

 مركز الدائرة  
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(11) 
 شهادة دبلوم التعليم العام  تابع نموذج إجابة امتحـان 

  م 2022/ 2021  -هـ   1443/ 1442للعام الدراسي  -  الفصل الدراسي الأول 
 
 

 الصفحة  الدرجة الإجابة المفردة الجزئية 
 نفرض أن معادلة الدائرة هي :    24     

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 الأسئلة ملاحظة: تراعى الحلول الأخرى الصحيحة لجميع 
 نهاية نموذج الإجابة

( ) ( )
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3
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 بالتعويض عن النقاط التي تمر بها الدائرة 

 ( نحصل على :2( ، )1بحل  المعادلتين )

 بالتعويض عن قيمة ل ، ك ، جـ نحصل على 
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